

家长认为能上专科不上高职

春季高考再遇冷,千余名毕业生报春季高考的不到百分之一

本报枣庄11月12日讯(记者 杨霄) 近日,2014年高考报名正在进行中。记者在学校的采访中发现,愿意参加2014年春季高考的学生并不多,有家长直接坦言“能上专科为什么要上高职”。“明年春季高考增加了英语,而且专业知识和专业技能测试占到430分,对于普通高中生

太没有优势了。”枣庄九中高三学生小高告诉记者,原来他打算报考一下春季高考,也算多给自己一次机会,现在看来,“如果考不好肯定会影响到6月份的考试,这个机会不如不用。”同时,小高还告诉记者,他的同学都不愿报名参加春季高考,觉得春季高考没有“好学校”。而在枣庄十

六中就读高三的小刘向记者讲述不愿参加春季高考的原因,“一直以来复习都是为夏季高考准备的,春季高考专业方面没有涉及,肯定考不好。”小刘说,她认为考上本科才算是真正考上了大学,考上专科都会觉得遗憾,所以,春季高考并不在自己的考虑范围内。记者在采访中了

解到,截至11日,山亭区高考报名人数为1525人,其中夏季考生1514人,春季考生11人。而枣庄十六中春季高考的报名人数也仅仅在10人左右。市民梁女士的儿子在枣庄十六中上高三,她并不赞同儿子参加春季高考。“春季高考的招生学校普遍是一些高职院校,招

生面太窄了。而且,能上专科的成绩为什么要去上高职呢?”梁女士说,儿子的成绩比较靠前,应该能上个普通的二本,要是发挥不好就上专科。“如果各个大学都能在春季高考招生,让学生一年双考,不再一考定终身,那样春季高考对普通考生来说才有意义。”



穿“冬装”

11月9日至12日,薛城区新城市政园林处赶在今冬第一次冷空气到来之前,对新城区域内的3400多棵香樟、广玉兰等南方树种实施越冬防寒处理。图为工作人员对树木主干包扎毛毡,外层包裹塑料薄膜,根部培土,以减轻低温对此类树木造成的损害。

本报通讯员 徐子棋 郝东超 本报记者 白雪岩 摄影报道

台儿庄关停28家采石场

本报枣庄11月12日讯(通讯员 谢美慈 记者 白雪岩) 11日,记者从台儿庄宣传部了解到,为保护生态环境,台儿庄连日来取缔了28家非法露天采石场。同时,台儿庄区关闭了列入露天开采矿山关闭计划的17处矿山,剩余2处矿山将于2013年底前关闭。

记者了解到,此次关闭的28家非法露天采石场位于台儿庄南部山区,这里环境优美,但正是由于存在的大

量非法采石场给这里的生态环境造成严重破坏。在这次关停过程中,对意外发现的3家石灰窑和1家小淀粉等小企业均予以关停取缔。

据介绍,2012年初,台儿庄辖区内露天采石矿山持有有效采矿许可证矿山共有22家,自从全市开展露天开采矿山及矿山生态环境专项整治后,台儿庄列入露天开采矿山关闭计划的19处矿山,目前已关闭17处,剩余2处矿山将于2013年底前关闭。

1438万小额贷款助力创业

本报枣庄11月12日讯(记者 李泳君 通讯员 王海东) 今年以来,市中区人力资源服务部门为符合条件的148名创业人员发放贷款1038万元,为美丽亚纺织公司、亿彩印刷公司发放贷款400万元,累计发放小额贷款1438万元,先后培训创业人员518人。

利用区人力资源市场、人才交流市场,为职工群众、服务对象提供高效便捷的一站式就业服务。对用工存在缺口的企业及时收集缺工信息,在鲁南世纪人才网等平台及时发布。搭建就业平台,先后开展举办了就业援助月、春

风行动、大中专毕业生就业双选、大润发专场招聘、纺织企业专场、高校毕业生就业服务月、“诚信企业”和“共享阳光、真情相助”残疾人就业推介等招聘会活动30余场次,累计提供就业岗位2万余个。

对于有创业愿望的城镇失业人员、大中专毕业生,提供免费SYB创业培训和创业指导服务,为其提供项目信息、政策咨询、开业指导服务。符合申请政府贴息小额贷款条件的自主创业人员,优先提供小额贷款资金支持,通过以点带面,全面推进创业带动就业工作。

电焊修补轮船不慎引发火灾

消防官兵40分钟将火扑灭,所幸没有人员伤亡

本报枣庄11月12日讯(记者 李泳君) 近日,在京杭运河枣庄段的一处港口上演了惊险一幕。一艘轮船的作业人员在对船体进行电焊修补时不慎引燃了船舱底部的木材,进而引发了大火,而船体的后半部分还存放着半吨柴油。

“当时轮船上火燃烧的非常厉害,而且还冒着滚滚的浓烟,场面非常吓人。”事发时,一位市民正好在现场,他称发现起火后,现场也有一些人用水扑救,但是效果不是很明显,大火还是燃烧了起来,有人赶紧拨打了消防电话。

枣庄市台儿庄区消防大队运河中队参与救火的一名工作人员介绍,消防人员到达现场之后发现,船体前半部分正在猛烈燃烧,并且轮船的油箱已经发生爆炸。“场面非常危急。”

消防官兵兵分两路,一路利用消防水枪对船体外围进行冷却并对燃烧部分进行灭火,另一路组织群众迅



船体着起大火。(视频截图)

速把散落在船体周围的氧气罐搬离。经过消防官兵的努力,20分钟之后,船体的明火被成功扑灭,船体得到冷却,消防官兵迅速进入船体,利用水

枪开始对船舱里面着火部分进行灭火。经过参战官兵40分钟的奋力扑救,大火被成功扑灭,事故没有造成人员伤亡。

滕州前三季度新开工项目增势猛

本报枣庄11月12日讯(记者 甘倩茹) 滕州前三季度固定资产投资完成260.9亿元,同比增长21.4%。其中房地产开发投资完成64.9亿元,同比增30.8%。前三季度新开工项目增势迅猛,投资向城镇区域集中。滕州前三季度的固定资产投资增

幅比全国高1.2个百分点,总量和增幅在枣庄地区中位居第一。和往年同期相比,新开工项目增势迅猛,亿元项目带动作用明显,滕州前三季度固定资产投资施工项目436个,比去年同期增加54个,亿元以上项目43个,联想聚丙烯及乙烯衍生物生产项目、微山湖古镇项目等

一批重大项目进展顺利。根据前三季度全市固定资产投资和房地产市场运行情况,综合当前各种有利和不利因素分析,统计部门分析今年滕州市固定资产投资总体将保持平稳推进,增幅不会出现大的起落,预计全年投资总额430亿元,增幅在21.0%左右。



七百多人打够级

10日,台儿庄千人够级大赛在台儿庄会展中心举行,为期两天。大赛吸引了700多名选手前来参赛。记者在比赛现场注意到,参赛选手涵盖了各个年龄层次,甚至有位6岁的小姑娘跟着爸爸前往参加比赛。本报记者 杨兵三 摄影报道